

30 АПР 1969

г. Москва

Газета №

О гастрольях и премьерах

СЕГОДНЯ В ЛЕНИНГРАДЕ ЗАКАНЧИВАЮТСЯ ГАСТРОЛИ ТАТАРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА, ПОСВЯЩЕННЫЕ 50-ЛЕТИЮ ТАТАРСКОЙ АССР И 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА.

В репертуаре театра — постановки пьес татарских авторов, классиков мировой драматургии.

Наши артисты встретились с мастерами искусства Ленинграда, трудящимися города. По окончании гастролей будет проведено обсуж-

дение спектаклей Ленинградским отделением ВТО.

Вернувшись из гастрольной поездки, коллектив будет обслуживать сельские районы своей республики. Организуются вечера-встречи с трудящимися на темы: «Образ Ленина на мензелинской сцене» и «Творчество ветеранов театра и молодых».

В театре объявлен конкурс на лучшего чтеца произведений о В. И. Ленине, партии, Родине. Занимавший первое место будет премирован поездкой в Ульяновск.

В плане работы театра — инсценировка по роману «Овод» Э. Войнич и пьеса местного драматурга Юнуса Амниова «Смерть — смерть».

А. ХУСАИНОВ,
директор Татарского
государственного
драматического театра.